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) Fogalom

Azt a megoldast, amivel egy logikai kifejezeés
ertekelésekor megkapott eredmeény alapjan a
program két vagy tobb iranyban tud tovabb
haladni, elagazasnak nevezzuk!

Ha Feltétel akkor HA feltétel akkor
Utasitds(ok) Ulasitas(ok)1
Elagazas vége Egyébként
Utasitas(ok)2

Elagazas vége

PELDA:

kérdés = int (input ( ¢ Mondj egy szamot 1és 10

koz6tt!’))

if (kérdés > 10) or (kérdés < 1) :
print ( ¢ nem jé a szam’)
else:

print ( ‘Rendben, ennyi pontot kapsz!’)




kor = int (input( 'Mennyi az életkorod? ')

O Tabba’gl:l elégaZéS if kor < 0 or kor> 100:

print (' Vedd komolyan!')
Készits programot, ami bekér egy eletkort, €s kategorizalja az embert sl cuellel <=3
az életkor alapjan: print (' kisgyermek')
0- 3 kisgyerek elif kor>=4 and kor<=5:
print(‘ovodas’)
elif kor >= 6 and kor <= 13:
print (' altalanos iskolas')
14 - 18 : kdzépiskolas elif kor >= 14 and kor <=18 :
19 - 65 - felndtt print (' k6zépiskolas')
elif kor >= 19 and kor <= 65:

print (' felnétt')

4 -5:d6vodas

6 - 13 : dltalanos iskolas

66 - : nyugdijas

else:

print(' nyugdijas')




feladatok:

Készitsunk programot, ami bekér két pozitiv szamot, megcseréli ket valtozo ertéket!
Készitsunk programot, amely bekér két szamot, majd kiirja melyik a nagyobb!

Készitsiink programot, ami beolvas két szamot és képernydére irja hanyadosukat. (nullaval
nem osztunk!)

Készitsunk programot, ami meghatarozza egy pontrol, amelynek ismerjuk a koordinatait,
hogy melyik siknegyedben van.

Készitsunk programot, amely bekér harom pozitiv egész szamot, és kiirja ket nagysag
szerint novekvd sorrendben!

Keészitsunk programot, ami dontse el, hogy a bekert a, b, c természetes szamok lehetnek-e
egy derékszogl haromszog oldalai.

Készitsunk programot, ami ket bekeért szamrol eldonti, oszthatdéak-e egymassal?
Készitsunk programot, ami tetszoleges 0- 1000000 kozotti szamrol eldonti, hany jegyd?
Készitsunk programot, ami ket valdés szam kozti kulonbseget irja ki!



Készitsink programot, ami bekér ket pozitiv szamot,megcsereli ket valtozo ertéeket!

a = int(input( 'Ad] meqg eqgy pozitliv szamot!'))
b = int(input( '"Ad] meg eqgy pozitliv szamot!'))
17T a<=0 or b<=0:
print ('A szamok minimum egylke nem felel meg a feltételeknek!?')
else:
print ('Eredetli szamok: a =',a,'b =',Db)
c=a
a=b
b=c
print ('Felcserélt szamok: a =',a,'b =',Db)




Készitsunk programot, amely beker ket szamot, majd kiirja melyik a nagyobb!

a = int(input( 'Adj meg egy szamot!'))
b = int(input( '"Adj meg egy szamot!'))
1T a<b:

print ('A nagyobbik szam: ',Db)

else:
1T a>b:
print ('A nagyobbik szam: ', a)
else:

print ('A két szam egyenld!!')



Készitsunk programot, ami beolvas ket szamot es képernydre irja
hanyadosukat. (nulldval nem osztunk!)

a = int(input( 'Osztanddo: "))
b = int (input( 'Osztd: "))
if bl=0:

print ('A két szam hanyadosa: ',a/b)
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print ('"Nulladval nem osztunk!')



Készitsunk programot, ami meghatarozza egy pontrél, amelynek ismerjuk a
koordinatait, hogy melyik siknegyedben van.

a = int(input( 'Adj] meg egy szamot! (x koordinata) '))
b = int (input( 'Adj] meg egy szamot! (y koordinata) '))
1T a>0 and b>0:
print ('Az I. negyedben van a pont')
elit a>0 and b<O0:
print ('Az IV. negyedben van a pont')
ellt a<0 and b>0:
print ('Az II1. negyedben van a pont')
elif a<0 and b<O0O:
print ('Az II1I1. negyedben van a pont')
else:
print ('a tengelyek egyikén van a pont!"')



Készitsunk programot, amely bekeér harom pozitiv egesz szamot, é€s Kiirja ket
nagysag szerint novekvd sorrendben!

int (input( '"Ad] meg eqgy szamot!'))
int (input ( "Ad] meg eqgy szamot!'))
= int (input( '"Ad] meg eqgy szamot!'))
1T a>b and a>c:

11T b>c:
print ('A sorrend:',c,b,a)
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print ('A sorrend:"',b,c,a)
1T b>a and b>c:

1L a>c:
print ('A sorrend:
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print (A sorrend:
1T c>a and c>b:

1L a>b:
print ('A sorrend:',b,a,c)

fafcfb)

s '
— e, f—
Y, LN

print ('A sorrend:"',a,b,c)



Készitsunk programot, ami dontse el, hogy a bekeért a, b, c termeszetes szamok
lehetnek-e egy derékszogl haromszog oldalai.

= int (input( 'Adj] meg eqgy szamot!'))

int (input( "Adj meg egy szamot!'))

= int (input( 'Adj meg eqgy szamot!'))
(a**2 + b**2 == c**2) or (a**2 + c**2 == Db**2) or (b**2 + c**2 == a**2):
print ('A szamok lehetnek egy derékszogll haromszdg oldalai')
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print ('A szamok nem lehetnek oldalhosszok!!')



Készitsunk programot, ami ket bekert szamrol eldonti, oszthatoak-e egymassal?

a = int(input( 'Ad] meg egy szamot! (osztandd) '))
b = int(input( '"Ad] meqg eqgy szamot! (osztd)'))

11 a%Sb==0 and b!=0:
print ('A szamok osztdl egymasnak')
else:

print ('A szamok nem osztdl egymasnak')



Keészitsunk programot, ami tetszéleges 0- 1000 000 kozotti szamrol eldonti, hany jegyd?

a = int (input( '"Ad] meg egy szamot! "))
1T a<=0 or a>=1000000:
print ('nem felel meg a szam a feltételnek!')
eli1t a>0 and a<10:
print ("Egyjegyu’)
eli1t a>»>=10 and a<100:
print ('Kétjegyu')
celif a>=100 and a<10000:
print ('Haromjegyu')
el1ft a>=10000 and a<100000:
print ('Négyjegyu')
else:

print ('Otjegy")




Készitsunk programot, ami két valos szam kozti kulonbséeget irja ki!

a = float(input( 'Ad] meg egy szamot! '
b = float(input( 'Ad] meg eqgy szamot!
1T a==

print ('a két szam tavolsaga: 0')
else:

print ('a két szam tavolsaga:', abs(a-b))



